

MINISTERSTVO VNITRA

generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky
Kloknerova 2295/26, pošt. příhr. 69, 148 01 Praha 414

Č.j. MV-11561-24/PO-PSM-2014

V Praze 4. července 2014
Počet listů: 3

Dodatečné informace č. 1 k ZD č.j. MV-11561-4/PO-PSM-2014

1. Zájemce o veřejnou zakázku „**Rámcová smlouva na dodávky ponožek k PS I a ponožek do zásahové obuvi**“ zveřejněnou ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem VZ 482683 dne 18. 6. 2014, využil podle odst. 1 § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“) a požaduje po zadavateli dodatečné informace k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku. Zadavatel v souladu s odst. 2 § 49 zákona zasílá níže uvedené dodatečné informace.

Dotazy týkající se technické specifikace předmětu smlouvy (Příloha č. 1 Zadávací dokumentace)

Dotaz 1): „Příloha_ZD_c_1_Tech.specifikace_upravené.pdf“ je v „Příloze č. 1“ vyobrazen náčrtek ponožky a hlavní rozměry. Ke které části zadávací dokumentace, respektive ke kterým ponožkám se vyobrazený náčrtek vztahuje? Na náčrtu ponožky je patrné, že lýtková a nártová část ponožek je pletena v žebrové vazbě, přičemž v textu je požadována vazba hladká (tedy jedolící zatažná).

Odpověď 1): Uvedený náčrtek ponožek s uvedenými rozměry (A,B,C) je pouze schematický náčrtek, který slouží pouze k upřesnění, jak se jednotlivé rozměry na ponožkách měří. Náčrtek je obecný pro všechny druhy ponožek. U náčrtu není žádný popis, tudíž nelze dedukovat z obecného náčrtu, o jakou vazbu se jedná. Vaše úvaha, že se jedná o žebrovou vazbu, je chybná. Závazná informace je v textu popsána tj. vazba hladká.

Dotaz 2): V jaké pletářské vazbě je pleten lem ponožek u jednotlivých ponožek a jestli může být i převěšený? Ani v jedné části 1,2,3 VZ bod 1) Popis, to není uvedeno.

Odpověď 2): Pro potencionálního uživatele všech druhů ponožek příslušníka Hasičského záchranného sboru ČR je pro praktické používání podstatné provedení lemu pružného (elastického), který neškrť a nesvírá lýtkovou část nohy, zabraňuje městnání krve v dolních končetinách a současně po několika praních nesjíždí z holeňové části nohy. Proto navrhuje volit vazbu lemu tak, aby co nejlépe splnila výše uvedené požadavky. Pro všechny druhy ponožek upřednostňujeme vazbu lemu 1 : 1 žebrovou. U lemu lze provést zakončení způsobem převěšeným.

Dotaz 3): Je možné k jednotlivým požadovaným ponožkám pro „Část 1, 2, 3 VZ“ poskytnout referenční vzorek? Pokud to není možné, je možné tyto vzorky požadovaných ponožek vidět na prezentaci?

Odpověď 3): Zadavatel neposkytuje ukázkou referenčních vzorků, ani neuvažuje o provedení prezentace k uvedeným výstrojním součástkám.

Dotaz 4): V „Části 2. VZ – ponožky letní do zásahové obuvi“ je v odstavci „II) Provedení a materiál“ bod D) Materiálové složení, uvádíte 60% funkční vlákno (příze), můžete upřesnit, co je myšleno tak zvaným funkčním vláknem? V procentuálním složení musí být uvedeny standardní známé materiály nebo jejich obchodní názvy, nikoliv všeobecný název „funkční vlákno“ pod tím to vyjádřením se může skrývat více rozdílných materiálů s různými funkčními vlastnostmi.

Odpověď 4): Materiálové složení ponožek letních do zásahové obuvi je popsáno v úvodu poměrně volně. Z uvedeného popisu vyplývá, že je na zkušenostech a erudovanosti dodavatele zvolit takové vhodné složení, které zabezpečí stanovené vlastnosti požadované v části 2.VZ odst. III. Parametry uvedené v bodech 1 – 7 a 10 – 12. Dodavatel splnění požadovaných vlastností doloží protokolem od akreditované zkušebny.

Dotaz 5): Jaké jsou tolerance rozměrů u jednotlivých požadovaných ponožek „Část 1, 2, 3 VZ“ pro lem a lýtko ponožek?

Odpověď 5): Tolerance rozměrů pro lem „C“ a pro lýtko a lem „A“ je stejná pro všechny druhy ponožek a je shodná jako tolerance u délky chodidla, činí $\pm 4 \%$.

Dotaz 6): U kterých z požadovaných zkoušek, odstavce „III) Parametry: Požadované zkoušky:“ je potřeba doložit z akreditované zkušebny protokoly?

Odpověď 6): Požadované zkoušky od akreditované zkušebny jsou zcela jednoznačně popsány pro každý druh ponožek v odstavci III. Parametry:

- a) Část 1.VZ – ponožky modré k pracovnímu stejnokroji PS I, odstavec III) Parametry je požadován protokol od akreditované zkušebny na body 1 – 9 a na hygienickou a zdravotní nezávadnost.
- b) Část 2.VZ – ponožky letní do zásahové obuvi, odstavec III) Parametry je požadován protokol od akreditované zkušebny na body 1 – 7 a 10 – 12.
- c) Část 3.VZ – ponožky zimní do zásahové obuvi, odstavec III) Parametry je požadován protokol od akreditované zkušebny na body 1 – 7 a 10 – 12.

2. Zadavatel v souladu s odst. 4 § 49 zákona využívá svého práva a poskytuje následující **dodatečné informace** dodavatelům:

- a) V Příloze č. 1 Zadávací dokumentace (technická specifikace předmětu smlouvy v části 2. VZ – ponožky letní do zásahové obuvi), odstavec III) Parametry - požadované zkoušky v bodě č. 3 došlo k překlepu u tolerance. **Nová hodnota tolerance je ± 6 %.**
- b) Zadavatel **ruší** technickou specifikaci předmětu smlouvy (Příloha ZD č 1 Tech.specifikace_upravené.pdf) a **vydává nové „Technické specifikace předmětu smlouvy“** (Příloha ZD č 1 Tech.specifikace_nové-4.7.pdf), která je uveřejněná na profilu zadavatele na níže uvedené adrese.

Z výše uvedených důvodů zadavatel, v souladu s § 40 odst. 3 zákona, prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nový termín pro podání nabídek v čl. 16. zadávací dokumentace se mění na **18. 8. 2014 do 11:00 hod.** Zároveň se mění v čl. 17. zadávací dokumentace termín pro otevírání obálek na **18. 8. 2014 v 11:00 hod.** Ostatní ujednání těchto článků zůstávají v původním znění.

Dodatečné informace byly taktéž zveřejněny na Profilu zadavatele na adrese:

<https://www.softender.cz/mvcr/detail/514468/16207925/MV-11561/PO-PSM-2014>

S pozdravem

v. r.

Ing. Tomáš Vlašánek
vedoucí oddělení veřejných zakázek
GŘ HZS ČR